



Επιστέγασμα 10 χρόνων αγώνα και συνέπειας

ΠΑΣΟΚ: ΣΥΝΕΔΡΙΟ

ΕΝΟΤΗΤΑΣ - ΝΙΚΗΣ

Κοινή συνεδρίαση Προέδρου Εκτελεστικού Γραφείου και Εκτελεστικής Γραμματείας □ Τα ονόματα των μελών της Οργανωτικής Επιτροπής. Σελ. 2

Με επιτυχία η πρώτη φάση της Βαλκανικής διάσκεψης

Η πρώτη φάση της διάσκεψης των εμπειρογνομόνων των Βαλκανικών χωρών που συνήλθε στην Αθήνα με πρωτοβουλία της χώρας μας, σημείωσε αξιόλογη επιτυχία.

Η Τουρκία που είχε ζητήσει την αναβολή της και που στην πρώτη φάση παραβρέθηκε ως παρατηρητής, θα πάρει μέρος ως πλήρες μέλος στη δεύτερη φάση (13 Φεβρουαρίου) μαζί με τη Ρουμανία, τη Γιουγκοσλαβία, τη Βουλγαρία και την Ελλάδα.

ΣΕΛ. 5



ΣΗΜΕΡΑ

ΑΦΙΕΡΩΜΑ

Τα κίνητρα για τους γεωργικούς συνεταιρισμούς

Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΚΕΚΟΣ κάνει μια επεξηγηματική παρουσίαση των κινήτρων, των οικονομικών επιχορηγήσεων και των επιδοτήσεων που παρέχονται σήμερα στις συνεταιριστικές οργανώσεις τόσο στα πλαίσια της Ελληνικής οικονομίας όσο και στα πλαίσια της ΕΟΚ.

ΣΕΛ. 15-16-17

ΑΝΑΛΥΣΗ

Το συνδικαλιστικό κίνημα μπροστά στη νέα φάση

Ο συνεργάτης μας ΑΛΕΞΗΣ ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ αναλύει τις προοπτικές που ανοίγονται και τα προβλήματα που έχει να αντιμετωπίσει το συνδικαλιστικό κίνημα στη νέα φάση που ανοίξει το τελευταίο συνέδριο της ΓΣΕΕ.

ΣΕΛ. 4

ΤΕΧΝΕΣ

500 χρόνια από τη γέννηση του Ραφαέλο

Φέτος κλείνουν 500 χρόνια από τη γέννηση του μεγάλου Ιταλού της Αναγέννησης Ραφαέλο. Η ΠΕΠΗ ΡΗΓΟΠΟΥΛΟΥ γράφει για τη δύναμη την πρωτοτυπία και τη ζωντανία του καλλιτέχνη που με το έργο του κατάφερε να συλλάβει και να εκφράσει την ιδέα και τον πολιτισμό, του Αναγεννησιακού κόσμου.

ΣΕΛ. 18

ΥΠΟΥΡΓΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Με πιο γοργούς ρυθμούς το κυβερνητικό έργο

Με πιο γοργούς ρυθμούς πρέπει να προωθηθεί το κυβερνητικό έργο τόνισε χθες ο πρωθυπουργός Ανδρέας Παπανδρέου απευθυνόμενος στο Υπουργικό Συμβούλιο, αφού προηγουμένως έκανε μια γενική εκτίμηση για τη μέχρι τώρα προώθηση των στόχων της κυβερνητικής πολιτικής.

Ο Πρωθυπουργός αναφέρθηκε επίσης και σε τρέχοντα ζητήματα —όπως ο έλεγχος των μισθοδοτικών καταστάσεων των υπαλλήλων δημοσίων οργανισμών— καθώς και σε θέματα συντονισμού και αποτελεσματικότερης εσωτερικής λειτουργίας της Κυβέρνησης.

ΣΕΛ. 3

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

Ριζικές αλλαγές με λαϊκή συμμετοχή

Με το σχέδιο νόμου για τη «δομή και λειτουργία της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης» που έδωσε στη δημοσιότητα ο υπουργός Παιδείας Απόστολος Κακλαμάνης προτείνεται μια συνολική ρύθμιση των προβλημάτων που σχετίζονται με το περιεχόμενο, τη δομή και τις αξίες της εκπαίδευσης.

Ακόμα επιχειρείται η σύζευξη της λαϊκής συμμετοχής στον τομέα αυτό με τον Εθνικό Δημοκρατικό Προγραμματισμό.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΣΕΛ. 2

Προς λύση της απεργίας των γιατρών

Αναστολή των απεργιακών κινητοποιήσεων των νοσοκομειακών γιατρών αναμένεται τη Δευτέρα. Οι ίδιοι οι γιατροί διαπίστωσαν ότι η συγκεκριμένη τακτική οδηγεί σε αδιέξοδο από το οποίο τίποτα θετικό δεν μπορεί να προκύψει.

ΣΕΛ. 13

Το ΠΑΣΟΚ και οι εφημερίδες

Από το Γραφείο Τύπου του ΠΑΣΟΚ εκδόθηκε η ακόλουθη ανακοίνωση:

«Είναι προσφιλής η τακτική σε μερίδα του Τύπου να προσπαθεί να παρουσιάσει το ΠΑΣΟΚ σαν υποστηρικτή ή και εκδότη ακόμη, ημερήσιας —πρωινής ή απογευματινής— πολιτικής εφημερίδας στην Αθήνα.

Θα πρέπει να επισημανθεί σε όλους, πως το ΠΑΣΟΚ δεν έχει κανένα ιδιαίτερο δεσμό με καμία ημερήσια εφημερίδα. Η πολιτική που ακολουθεί στον Τύπο είναι ενιαία για όλες τις ημερήσιες πολιτικές εφημερίδες».



